2019年度处级干部个人述职述廉报告
理学院党总支副书记 何晓蕾

一、学思践悟，不断提高政治觉悟和理论素养，扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育
[bookmark: _GoBack]通过集中研讨学、自学，学习强国、省党建智慧云平台、省干部在线学习网、高校院系级党组织书记网络培训及支部组织生活等方式，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大和十九届四中全会精神。通过学习进一步坚定了理想信念，锤炼了忠诚干净担当的政治品格，牢固树立“四个意识”、增强“四个自信”，坚决做到“两个维护”，能够在思想和行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。
扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，通读研学《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》等；通过原原本本学、读书班、理论学习中心组等方式，认真参加7次专题学习研讨及自学等；深入基层开展调研、走访和座谈等，撰写的调研报告入选校30篇优秀调研报告，并做好调研成果转化及具体举措；以《“不忘初心、牢记使命”，充分发挥先锋模范作用，做新时代合格的大学生党员》为题，为本科生党员上了专题党课；对照党章党规的18个是否认真检视自身问题10条，深刻剖析根源，按照四个对照和四个找一找，检视问题落实清单15个，都逐一制定整改措施并逐步认真落实。
二、履职尽责，完成服务学生全面发展重点任务
（一）学生管理与服务工作情况
1.以立德树人为根本任务。指导和参加学生支部开展主题教育“七个一”，开展三次学习研讨，认真检视和整改；理学院本科生党支部获校示范性党支部；全年发展本科生党员8名，转正6名，培养非党积极分子20余人；开展“一院一品”“领英培优班”圆梦考研助力计划和完成为学院学生做的五件实事，打造学院特色精品项目；开展辅导员班主任和学生骨干培训会4场；校思政一般项目结题一个，校党建一般项目立项一个；建立各班家长微信群，家访10余人，获得3个校级家访工作先进个人；1名学生党员获校“优秀共产党员”。2.创新管理机制，以“一条线”严格管理为前提和基础。建立任课教师微信互动和学工队伍跟课跟晚自习；英语晚自习打卡、学霸讲堂、科研跨年级梯队等，学院上课、晚自习和早操出勤率均在99%以上，稳居校前3名；通过主题教育办实事“一对一”帮扶学困生，学分绩点低于3.0的学业警示率从连年第10上升到第4名；全院A考挂科科次比去年缩减了一半。3.以活动为载体，竞赛为平台。开展学风建设系列活动，举办英语、物理和数学竞赛，开展竞赛作品交流会、科技创新讲座和宣讲会等，物理竞赛、数学建模竞赛等获10余项省级、国家级奖项。4.以和谐稳定环境为保证。开展宿舍标准化建设及优化提升，建立“理学院文明宿舍建设群”，开展文明寝室评比和特色寝室建设工作，毕业生优秀传承寝室1个、文明寝室1个，在校生文明寝室2个。宿舍标准化建设月检合格率均达99%以上，稳居学校前三；通过四季安全教育大会、讲座、班会、安全隐患排查等，全年无安全事故。5.以四级和考研为目标。积极开展英语四级晨读、打卡、竞赛和辅导等活动努力提升四级通过率，2016级四级累计通过率达67.3%。学院开展“一院一品”考研助力计划，2019届毕业生考研率为30%，较上一年度提高近6个百分点，全校第1。6.以招生和就业为关键。招生：负责吉林和铁岭招生宣传责任区，荣获2019年“石化学子高中母校行”招生宣传主题实践活动优秀组织单位、6个先进个人和4个先进团队奖；就业：学院签订6家就业基地，开展10余场专场招聘会，5场企业带来的励志教育、职业规划讲座，开展优秀校友座谈交流会等。到就业基地长春物理光机研究所进行企业走访，目前累计5名毕业生在该所就业。并走访辽宁科技大学理学院，洽谈研究生互补培养和签订共建协议。2019届毕业生初次就业率97.5%，省内就业率95%，位居学校前列；1名学生被评为辽宁省优秀毕业生。7.以资助评优育人工作为保障。全年认定经济困难生65人，占比28.6%。评选各类奖助学金75人次；校先进班集体1个，先进个人16人。8.共青团工作。积极开展青年大学习活动，组织各类学习宣讲和精品活动20余项；到抚顺雷锋二小、油院社区、昌盛社区等开展志愿服务活动，新闻刊登在抚顺晚报上；在省“挑战杯”科技作品竞赛中，荣获省级三等奖2项；学院暑期社会实践美丽中国实践团上报校级实践活动一项，省级美丽乡村实践活动一项。
（二）较好完成兼职组织员工作
1.组织发展。全年发展党员9人，预备党员转正6人。审核党员组卷材料，做好组织发展谈话和监控纪实存档。2.开展党员及积极分子教育培训活动。3.基层党建。接转组织关系，党员转入3名，转出6名；审核转入党员档案3人；做好全国党员管理系统和省云平台等维护管理，完成党员系统排查。4.协助撰写学院党建思政各类总结报告10余份。协助党总支书记做好其他党建、思政、统战等相关工作。
参加和完成上半年学校纪委组织开展的政治巡查工作。
三、严守政治纪律和政治规矩，严格落实中央八项规定，落实全面从严治党责任
认真学习贯彻落实《党章》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党廉洁自律准则》等党内法规，严守政治纪律和政治规矩，廉洁从政，严格落实中央八项规定，如实报告个人事项。能够贯彻民主集中制，切实履行分管领域的“一岗双责”和党风廉政建设，做好季度、半年和年度意识形态分析研判，落实全面从严治党责任。能够始终坚决抵制圈子文化，讲党性，守纪律，防微杜渐，自觉远离和抵制“圈子文化”的侵扰，做净化官场生态的倡导者、践行者。
四、存在问题和改进措施
通过反思，个人存在理论学习上还不够深入，理论联系实际不足，深入基层调研还不够广泛和贴近，解决工作中遇到的实际困难和问题的经验不够，方式方法不够创新等问题。
因此，我将继续深入学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神；加强深入基层调研，面对面倾听师生意见和建议，更好更有效地服务好师生；针对学院学生四级通过率较低、高质量就业率不高等分管工作面临的实际问题，积极构筑“三全”育人工程等学风建设长效机制，力争实现学生工作再上新台阶。
没有其他需要说明的情况。
