2019年度处级干部个人述职述廉报告

理学院副院长 潘斌

在过去的一年里，本人在学校、学院党委和行政的正确领导下，在全院教职员工的大力支持与帮助下，根据学校的总体部署和学院的具体安排，结合分管研究生培养和科研工作的工作实际，积极履职、创新思路、严格落实,较好的完成了分管工作的各项任务。下面我从思想政治素质、履行岗位职责、工作作风、工作业绩、廉洁自律及年度目标完成情况六个方面述职如下：

一、思想政治素质

“不忘初心，牢记使命”。本人深知，自觉加强学习，不断提高党性修养是一名合格党员领导干部的终身必修课。在思想上，以全国“不忘初心，牢记使命”主题教育为契机，时刻以习近平新时代中国特色社会主义思想为行动指南，结合自己的工作实际，仔细研读习近平在全国思想政治工作会议、全国教育大会上的讲话精神，时刻绷紧意识形态这根弦，面对意识形态领域风险挑战能够分清是非、辨明方向。

对照党章党规找差距，深入理学院师生做调研，发现问题并积极认真的解决问题，学习贯彻党的十九届四中全会精神，认真参加学院党委中心组学习、专题研讨，深入基层党组织参加党支部活动，通过学习强国自学、听书记上党课、领导领学、开展学习研讨、专家辅导和网上课堂等形式，深入学习习近平总书记系列重要讲话精神、中国共产党纪律处分条例等内容，通过对照检查，找准问题，抓住产生问题的根源，认清今后努力方向，虚心诚恳接受大家的批评和帮助，弥补思想上和工作上的不足。

二、履行岗位职责

本人分管学院科研和研究生工作，科研工作方面，在向其他学院乃至其他高校主管科研工作领导学习好的经验做法的基础上，结合学院实际开展工作：积极争取科研用房面积；学院主要领导与教师尤其是青年博士谈话，敦促并帮助其做好科研规划，增强科研的热情与积极性；加强团队建设，以老带新，增强科研实力，扩大科研的参与面；加强与企业的联系、强化合作，推进成果转化。研究生工作方面，广泛宣传，以教育部硕士点专项评估为指挥棒，部署开展各项工作。做好招生工作，稳定规模，2019年比2018年研究生招生人数增长75%；深入调研、充分讨论，组织全体硕士生指导教师修改完善招生考试大纲、培养计划；强化研究生培养的过程管理，进一步增强各培养环节的规范性；完成硕士生导师招生资格审定工作；组织研究生全国研究生数学建模竞赛和辽宁省研究生数学建模竞赛。
三、工作作风

本人热爱本职工作，服务意识强，具有较高的责任感和事业心，工作中尽职尽力。认真履行岗位职责，严格按照高标准、严要求一丝不苟地开展分管工作，并积极参加学院其他方面的工作。强化群众意识，树立以人为本的理念和脚踏实地的工作作风，从解决学院教师们的小事着手，不搞广而告之的形式主义，不做华而不实的表面文章。经常参与教研室活动，了解老师们的工作。
四、工作业绩

在科研方面：极申报国家级、省部级科研项目，申报国家自然基金项目9项，获批省部级科研项目7项；发表高被引论文1篇；获批国家发明专利授权5项，实用新型专利5项。获抚顺市自然科学学术成果奖2项；出版2部一级教材。研究生工作方面：新增硕士生导师3人，其中校外导师1人；1人被评为优秀研究生教育管理工作者，1人被评为优秀研究生任课教师。

五、廉洁自律

在廉洁自律方面按照党中央的“八项规定”和“六项禁令”严格要求自己，本人永葆敬畏之心、清正廉洁，自觉接受群众监督，反对和防止“四风”，防患于未然。在工作中贯彻民主集中制，落实全面从严治党责任和党风廉政建设与意识形态工作，严守政治纪律和政治规矩，以身作则，廉洁自律，恪守底线，自觉抵制圈子文化和各种不正之风，树正气，以诚待人，严格执行党风廉政建设责任制的有关规定，按制度和规定办事，始终保持警钟长鸣，清清白白做人、勤勤恳恳做事。继续加强学习并巩固学习教育成果，做合格党员、优秀党员。

六、对照工作短板，明确今后努力方向

总之，一年来，在校、院领导的正确领导和亲切关怀下，同事们的大力支持与帮助下，本人分管工作取得了一点进步和一些成绩，但还存在不足：一是工作经验有待丰富；二是工作方法有待创新；三是调查研究有待加强。针对这些问题，在今后的工作中我会不断查找不足，多向各位领导和老师学习，补齐短板，力争学院研究生培养和科研工作能够再上一个新台阶。
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