


2019年度处级干部个人述职述廉报告
理学院党总支组织员  宫泮纬

2019年11月初学校党委决定我由党总支书记岗位退下来，任命为组织员。一年来，在学校党委的领导下，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻党的十九大精神和省十二次党代会精神，全面落实全国教育大会精神，认真组织开展“不忘初心，牢记使命”主题教育活动，真正把学校党委的工作部署在实际工作中落到实处，与班子成员一道团结奋进、攻坚克难、共谋发展。
一、提高政治站位，强化理论武装，深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵。
坚持深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大、十九届二次、三次、四次全会精神，系统研读《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》，学习习近平总书记在全国教育大会、在深入推进东北振兴座谈会时的重要讲话精神。在“不忘初心，牢记使命”主题教育学习中认真研读了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》、《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》，坚持撰写学习体会、做好党课宣讲，在往心里走、往深里走、往实里走上下功夫，在武装头脑、指导实践、推动工作上下功夫，在学深、悟透、做实上下功夫。通过系统学习，真正把创新理论武装落实到实际工作中去，在更高层次上提高政治站位、提升理论素养，为推动学院新时代实现新发展汲取思想动力和智慧源泉；坚持牢固树立“四个意识”、切实坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，坚持立德树人，坚持改革创新，推动学院实现高质量发展。
二、扎实进行“不忘初心，牢记使命”主题教育活动
高度重视学院主题教育工作，专门召开党总支会议进行安排部署，成立学院主题教育领导小组并制定主题教育实施方案，主持全院会议并动员讲话。自己带头做好自学，组织了七个专题中心组集体学习，紧扣专题和实际撰写专题发言体会五篇，使中心组学习收到良好效果；通过征求意见谈话、座谈会、微信交流等方式进行意见和建议的征集，完成了调查研究题目一项；对照党章党规围绕“18个是否”认真检视问题11项，立行立改后，已完成整改4项，正在进行整改中5项，需要长期坚持整改2项；组织完成学院办实事2项。经过积极努力基本上实现了守初心、担使命、找差距、见成效的目标。
三、勇于担当作为，努力推动学院党建工作。
切实履行党总支委书记工作职责，带领学院领导班子，持续夯实基层党建工作。不断强化学院班子建设，发挥班子集体智慧，凝聚共识，理清学院发展目标、思路和阶段性目标、任务，切实提升了各项工作的推进质量与效率；着力推进“两学一做”学习教育常态化制度化，全面规范党支部“三会一课”，确保支部工作规范留痕。灵活有效地开展党建工作，发挥党支部的组织作用和党员的先锋模范作用，有力地促进了学院各项工作的开展；持续稳定学院组织机构优化调整成果，加强了组织领导力，使学院应用数学和应用物理2个专业建设发展有了人力保障基础；持续加强师资队伍队伍建设，今年引进新教师10人（博士研究生2人，硕士研究生8人），特别是数学教师新增加6人，有效地缓解师资短缺问题；注重加强师德师风建设，组织学院师德专题培训，今年有2名教师荣获学校师德标兵；加强学院本科生党团建设，注重青年学生的意识形态宣传引导工作。严格执行党员发展标准，发展本科生党员3人，转正4人；研究生成立团组织形成了研究生思想政治工作平台，配备了兼职辅导员，使研究生管理工作再上新台阶。
四、履行“一岗双责”，全面加强作风建设。
作为学院党总支书记期间，始终坚持履职尽责，认真落实“一岗双责”，坚定不移推进全面从严治党，推动“两学一做”学习教育常态化制度化，带头开展解放思想、推动学院的高质量发展建设；认真落实中央八项规定，持之以恒把纠正“四风”问题往深里抓、往实里做，坚决抵制形式主义、官僚主义及其新表现，坚决杜绝铺张浪费和奢靡之风；强力支持正风肃纪，不断深化作风整顿工作，严格落实党风廉政建设责任制，始终坚持廉洁修身、廉洁从政、廉洁用权、定期报告个人重大事项，自觉参加党总支和支部双重组织生活，始终做到忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁，带头营造风清气正的校园政治生态。
今后，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在学校党委的领导下，坚持底线思维，增强忧患意识，继续强化理论武装、树牢宗旨意识、锐意创新进取、勇于担当作为，不负重托、不辱使命，紧紧聚焦学院发展建设目标任务，推动实现高质量发展，努力工作做出新的更大贡献。
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